

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EDITAL Nº 022/2018/GS/SEDUC/MT.

Torna público a retificação do Edital nº 014/2018/GS/SEDUC, que dispõe sobre abertura de inscrições e estabelece normas relativas à regularização do Processo de Escolha em Eleição Direta dos Assessores Pedagógicos, triênio 2019/2021.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER, noutro de suas atribuições legais contidas na Lei Complementar nº 566/2015, Lei Complementar nº 050/1998, Lei nº 8.806/2008, Lei nº 9.241/2009 e suas alterações, o Decreto 187/2011, Portaria nº 446/GS/SEDUC/2018, Edital nº 013/2018, Edital nº 014/2018 e considerando o anexo I do Edital nº 15/2018;

RESOLVE:

1 - Tornar público a retificação em parte do Edital nº 014/2018/GS/SEDUC/MT, que dispõe sobre abertura de inscrições e estabelece normas relativas à regularização do Processo de Escolha em Eleição Direta dos Assessores Pedagógicos, triênio 2019/2021 para correção do local da Prova Escrita.

Onde se lê: 5.1- A Prova Escrita e a entrega dos documentos que comprovem a Graduação e Pós-Graduação, dar-se-á no dia 21 de setembro de 2018, das 14 às 18 horas, no CEFAPRO DE CUIABÁ, Av. Cuiabá, 96 - Porto, Cuiabá - MT, 78020-800. O candidato deverá estar no local 01 (uma) hora antes do início da prova.

Leia-se: 5.1 - A Prova Escrita e a entrega dos documentos que comprovem a Graduação e Pós-Graduação, dar-se-á no dia 21 de setembro de 2018, das 14 às 18 horas, no CEJA PROFESSOR ANTONIO CESARIO DE FIGUEIREDO NETO, Travessa Francisco de Siqueira, Nº 83 - Bairro Bandeirantes, Cuiabá - MT, CEP 78010010. O candidato deverá estar no local 01 (uma) hora antes do início da prova.

Cuiabá-MT, 12 de setembro de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d77fcc06

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar